老公房加装电梯一个半月完成

上海首台整体式装配吊装电梯工期短性能好

8小时吊装一台电梯

延长中路 451 弄小区是上世纪 八十年代交付的老公房,房屋年代 久远,以老年人居多,一直以来,没 有电梯的高楼层居民,尤其是老年 人上下楼不便,成了居民区想要破 解的老大难问题。

随着近几年加装电梯的小区越来越多,该小区乘着加梯的"东风",启动了加装电梯工程。在大宁路街道、居民区党总支、业委会等的大力支持之下,20号楼的电梯于2020年5月28日正式开工建设,于8月6日当天,进行整体式装配吊装电梯。

一大早,几辆重型卡车、一台起重机驶进小区。吊装工人操作着吊车,依次将每一节电梯井道从卡车上吊起,像积木一样,一节节搭上去……8小时后,一台崭新的电梯拔地而起。随后经过半个月的安装、调试、验收后,就给到居民使用了。在20号楼加装电梯的推进过程中,倍受居民称赞的,正是加装电梯采取了整体装配吊装式的加装技术。

为什么会这么快?街道管理办

居住在静安区大宁路街道延 长中路 451 弄居民区 20 号楼的 居民,去年有一件很开心的事情, 就是加装的电梯在8月19日交 付使用了,过去常年被上下楼问 题困扰的居民们不再发愁,迎来 了便捷的幸福生活。值得一提的 是,这是上海首台整体式装配吊 装加装的电梯,交付使用近5个 月后,电梯怎么样了?安全吗?性 能如何?价格有没有吸引力?附近 小区的居民都很关心。昨天,负责 这台电梯加装的上海启民加梯服 务中心主任宋豹告诉记者,整体 式装配吊装加装电梯好处多多, 明天,又将有2台整体式装配吊 装加装电梯在川沙新镇竣工。

工作人员解释道:"传统电梯加装工期长,容易对周边居民产生噪音和安全隐患,而延长中路451弄20号楼采用的是装配式电梯,并道、幕墙主体、电梯导轨、主机、轿厢等大部

分部件,在工厂就已经制作完毕,现场只需像'搭积木'一样安装即可。加上前期打基坑、基础设施移位,大概需要一个月的时间,整个加装电梯周期大约在一个半月左右。"



和传统电梯有何区别

装电梯

吊装工程

居民崔先生激动地告诉记者: "这次电梯的投入使用,让我有了一种美梦成真的感觉。" 附近小区的居民也想用这个办法加装电梯,还想了解更多的细节,比如安全吗?性能如何?价格有没有吸引力?

宋豹介绍,相对于传统加装电 梯,整体装配式加装电梯优势首先 在于节能环保,现场原始现浇作业 极少,不扰民,钢模板等重复利用率 提高,垃圾、损耗、能源都能减少一 半以上。其次,构件可标准化大量生 产,质量可靠,受天气影响小,缩短 工期。从安全性来说,所有的安装工 作已在工厂中完成,现场施工量减 少,降低现场的安全隐患;从品质来 说,工厂预制的方式,能最大限度地 改善墙体开裂、渗漏等质量通病,提 高住宅整体安全等级、防火性和耐 久性,更易于产品品质管控,提升了 产品质量;从现场影响来看,由于在 现场不需要作业了,也就避免了工 程施工带来的噪音、粉尘、建筑垃圾 等扰民问题,对业主的居住环境影 响降到最低。

"因为部分构件是在工厂完成加工的,可以批量生产,效率大大提高,所以相比传统电梯成本略低,对居民来说会实惠一些。"宋豹表示。 本报记者 **江跃中** 通讯员 **张琦**

瑞

测

玉

第八届上交会线下展今年4月回归

升级后的"城市更新展区"探索数字化转型

本报讯 (记者 张钰芸)第八届中国(上海)国际技术进出口交易会线下展将于今年4月升级亮相。记者昨天从主办方获悉,在全面做好疫情常态化防控的前提下,展区设置不断升级,更多优秀项目集体亮相,全面打造国家级、专业性的技术贸易合作平台。

2021年4月15-17日,第八届 上交会将在上海世博展览馆举办, 包括科技创新展区、城市更新展区、专业技术展区、创新生态展区和交易服务区等五大展区,以及论坛会议、上交会发布等配套活动。其中,上交会原有的"智慧城市专区"将全面升级为"城市更新展区"。城市更新展区贯彻习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,把数字化转型作为上海"十四五"经济社会发

展主攻方向之一。展区将围绕城市 经济数字化、生活数字化、治理数 字化等,加快建设具有世界影响力 的"国际数字之都",打造一批具有 引领性的城市综合治理应用场景, 展现如何创造性地解决超大城市 治理和发展难题,让创新成为城市 数字化转型的最大动力。

此外,面对目前消费需求日益 凸显的趋势,上交会专业展区将积 极促进、增强科技产品的应用性、泛用性,进一步促进产品在服务业、医疗、养老、城市生活等场景的落地与应用。2号馆升级设立"AI服务机器人主题馆",结合智慧生活应用场景需求和新冠肺炎疫情期间产生的机器人消费新需求,体现服务机器人在智慧养老和康复消费、科技防疫消费等领域的应用

由诗化苏河、苏河之页、马路印记、胶片魔盒4个节点构成

苏州河岸线四行仓库段成"唤醒之路"

重点建3处城市地标

据静安区建管委调研员董伟 毅介绍,静安区的苏州河岸线长 6.3 公里, 其中北岸长 4.7 公里,南 岸长 1.6 公里。整个贯通提升工程 目的是实现"可漫步,可游憩,可亲 近"的目标,重点建设3处城市地 标:静安区最历史的滨河亮点 上海总商会段,采用双面连环画摄 影作品亮化美化河南路桥下空间, 再现 1935 年《商业月报》封面总商 会原貌; 静安区最红色的滨河亮 -四行仓库段,对该段现有滨 水空间与原有机动车道进行一体 化提升改造,铺设约2100平方米 弹硌路面取代原沥青路面,修建约 1800平方米滨河步道,铺装复刻苏 河沿岸历史商贸特色街区版图;静 安区最生态的滨河亮点——蝴蝶 湾公园段, 在原有滨水绿地 3000 平方米的基础上,本次工程将整个 公园"打开",与昌平路桥和恒丰路 桥下沿河步道进行贯通,形成约 到 2020 年底,静安区苏州河两岸基本贯通工程的目标任务已基本完成。记者从静安区昨天召开的滨河公共空间文化提升通气会上获悉,该区在实施贯通工程中,将 400 米长的四行仓库段打造成一段"唤醒之路",由"诗化苏河、苏河之

360米长一体化滨河绿道。

"唤醒之路"唤醒历史

四行仓库段全长 400 米,宽约 10 米。北侧为四行仓库抗战纪念地、纪念广场,包括交通银行总行仓库和大陆银行的仓库。"四行仓库是非常特殊的地理印记,经历了抗战的历史事件,又迎来了民族复兴,党建百年的美好生活传承。"上海市政工程设计研究总院(集团)有限公司副总工程师、静安苏河湾景观贯通工程总设计师钟律告诉记者,"这一段要建成'唤醒'对生路,'唤醒'历史见证,'唤醒'对生

页、马路印记、胶片魔盒"4个节点组成,通过叙事性的景观呈现,从岸线回顾繁荣的商贸史、民族的自强史、建筑的文化史,以及对美好新时代的诗篇展望,"唤醒"历史见证,"唤醒"对生命的思考以及文化的传承,"唤醒"城市的共同记忆。

命的思考以及文化的传承,'唤醒'城市的共同记忆。"

设计的"唤醒之路"由4个部分构成:

诗化苏河,对现有滨水空间进行提升改造,不同标高层级平台与林荫花境结合,家具小品与伞座组合,构建宜人的亲水空间。与周边仓库建筑呼应的 ART DECO 滨水栏杆形式,源自于原四行仓库建筑窗花样式,透过窗户照见历史。于滨水栏杆处,呈现诗话长卷,作品来源于《新民晚报》联合相关单位在全国征集的静安苏河诗歌,共获1403首,评出得奖作品21首。

将获奖作品镌刻于滨水栏杆上(总 长约 80 米),并与标识处面宏的

《苏河夜航》进行文学对话。 马路印记,挖掘区域历史底蕴,将周边商贸特色历史街区版图,与历史建筑符号转化为地刻线条,融入滨水景观。于步道方寸间勾勒苏河记忆,行走间感知时光交错的城市意象。将消逝的"路名",镶嵌在70余米长的景观墙上,留下了静安时代变迁的市民情感。

苏河之页,将二维码镌刻在坐 椅上,游人轻扫,即可观看聆听电 子书。

胶片魔盒,用炫彩夹角玻璃印刷技术,将历史记忆胶片与色彩玻璃结合,镶嵌于廊架结构,通过图形表现,形成特色玻璃壁画廊架。时间溯源从1931年上海民族工商业崛起到2021年建党百年展望美好生活,通过照片蝶变与色彩玻璃间趣味折叠互动,形成时间轴线与空间形态的诱底互融。

本报记者 江跃中

本报讯(首席记者连建明)第二十一届瑞银大中华研讨会昨天起在上海举行,为期两周,主题为"构建可持续未来:中国发展新蓝图"。本届研讨会首次线上线下同步举行,因而参会人员更多,预计将有5000人参会,其中包括3800家投资机构。瑞银集团主席魏柏昂表示,瑞银大中华研讨会已成为面向本地区机构投资者、企业以及与中国利益相关的决策者的最重要的行业会议之一。

魏柏昂昨天上午在瑞 士苏黎世总部通过视频发 表开幕致辞,他对中国应对 疫情及复工复产高度评价, 他说:"中国经济在去年脱 颖而出,成为唯一没有衰退 的主要经济体。中国率先克 服危机,并通过严格的危机 管理,迅速遏制了疫情,重 塑了制造业基地,从而满足 了全球对居家办公用品和 医疗防护装备暴涨的需求。 尽管面临人口老龄化和外 部挑战,我们预计中国在未 来多年仍将是全球经济增 长的最大贡献者。我们预计中国经 济今年增长8%以上,明年增长

短途报过短途后 三年期个人定期存款 4.015%(5万起)

6%。"他表示,中国一直以来都是一

个极具吸引力的市场,经过这场疫

情,中国市场的吸引力有增无减。

详证担抗银行上抽分行答言业则点 021-22258243 021-22258242